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1. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi igine fonksi-
yondur?

B 80

2. I :Z—2Z,f(x)=2x+1
I £ N—N,f(x)=
. :R—R,f(x)=x3-1

fonksiyonlarindan hangileri 6rtendir?

A) Yalniz Il B) I vell C)lvelll
D) Il ve lll E) L, Il ve lll
3. A={0,1,2,a}ve B={b, 0, 7,26} olmak Uzere,

f:A—=B, f(x)=x3-1

fonksiyonu 1 -1 olduguna goére, a + b toplami
kactir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

5.

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi bire bir ve 6r-
tendir?
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Asagidaki fonksiyonlardan hangisi bire bir ve ici-
nedir?
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6.

10.

A={-1,0,1} ve B={0,1,2}
kimeleri veriliyor.
f:A—=B, f(x)=|x-1]|
g:A—=B, g(x)=a-—|x+1]|

fonksiyonlari esit olduguna gore, a kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

f(x)=(k+1)x+n-6
fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gobre,
f(k—n) degeri kactir?

A-6 B)-3 C-2 D2 EB6

f birim fonksiyondur.

f<<a-é-3>x>=<a;1>x

olduguna goére, a kagtir?

A) 3 B)5 06 D)7 E)8

f birim fonksiyondur.
f(x% +3x)=(a-2)x2-bx + x
olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A-3 B)-1 C)1 D) 2 E)3

f(x)=ax? +(b+2)x-a+b
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna goére,
f(a) . f(b) carpiminin degeri kactir?

A)-4 B)-2 ©)0 D) 2 E) 4

1.

12.

13.

14.

15.

f(X) — 3(a+2)x—a
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, f(a)

degeri kactir?

A)-2  B)O C)2 D)5  E)9

_ k—2x
4x— 8

f(x)

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,
k.f(x) ifadesinin degeri kagtir?

A)-4 B)-2 C)-1 D)1 E)3

ax—=6
09 =4x+o

fonksiyonu sabit fonksiyon ve f(1) +f(1000) =4
olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

f(xX)=(M=-3)x*+(n+2)x+m-n-Kk

fonksiyonu sifir fonksiyonu olduguna gore,
m +n + k toplami kagtir?

A)6 B) 4 c)2 D)0 E)-2

Asagidaki fonksiyonlardan hangileri gercel sayi-
larda bire birdir?

I. f(x)=3x-7

I g(x)=x5+1

. h(x)=x2-3

A) Yanz | B) 1 vell C) Il ve Il
D) I ve Il E) 1,1l ve Il




